

大手牵小手 共添一抹绿

民建烟台市委会 召开2022年度总结表扬大会

本报讯(YMG全媒体记者王鸿云)3月11日,民建烟台市委会召开2022年度总结表扬大会,传达学习中共二十大和民建第十二次全国代表大会精神,全面总结2022年工作,通报表扬先进集体和先进个人,安排部署2023年任务。市人大常委会副主任、民建市委主委潘士友主持会议并讲话。会议指出,2022年,民建烟台市委会团结带领广大会员,紧紧围绕市委、市政府中心工作,以“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”



昨天,2023烟台市大型公益植树活动在养马岛举行。



昨日,国翠小学开展植树活动。



福山高疃镇开展以“河畔添新绿 共植强国林”为主题的主题党日活动。

植此新绿 共护蓝天

千余名志愿者在养马岛参加公益植树活动

本报讯(YMG全媒体记者 伟业 峻生 鹏静 云存 摄影报道)培土、浇水、系上心愿卡……昨日,顶着凛冽寒风,1000余名来自芝罘区、高新区、牟平区等地的志愿者齐聚养马岛大西山,种下黄桷树苗,用爱心播下一片绿色和希望。昨天是我国第45个植树节,由烟台市委网信办、共青团烟台市委指导,烟台日报、养马岛旅游度假区管委会、大小新闻主办,华夏银行烟台分行协办的“春风又绿黄海岸——2023烟台市大型公益植树活动”在牟平区养马岛举行,1000余名大、小志愿者相聚在美丽的养马岛,他们来自20余个企事业单位和机关单位,大家在大西山脚下栽下一大片黄桷,为养马岛又增添了一道靓丽的风景线。

配合默契,有的扶苗定植,有的用铁锹培土,有的负责提水浇灌。很多家长带着自己的孩子来体验植树,烟台二中等学校的学生在老师的带领下全班报名。小志愿者们在家长的指导下,亲手种下树苗,写下心愿卡,让树苗和自己共同成长。“能为城市添加一抹绿,是一件非常有意义的事,这次带孩子参加植树活动,不仅能够锻炼孩子的动手能力,也能增强孩子爱护树木、亲近自然的意识。”参加植树活动的热心市民陈先生道。

养马岛旅游度假区党工委副书记、管委会副主任高涛告诉记者,养马岛管委会积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,养马岛森林覆盖率已经达到60%以上,本次公益植树活动非常有意,除了让大家来亲手种下一棵棵树苗,为家乡的绿化贡献一点力量,更希望更多的人热爱自然、保护自然,让烟台的山更绿,天更蓝,空气更清新,环境更美好。本次活动还得到了糖果屋婚恋、顺达口腔、爱尔眼科的大力支持,大家相约来年,再植新绿。

1500余棵树“安家”滨海西路

在植树现场还开展了垃圾分类主题活动

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 张萌 摄影报道)一株株绿色,溢一片春光。昨天是第45个植树节,市城管局在芝罘岛云海路绿地组织开展全民义务植树活动,3000余人将1500棵木槿和紫叶李种在滨海西路上,以实际行动为港城添绿增彩。昨天虽然降温,但是植树现场一片火热。来自市城管局及烟台晚报、大小新闻等媒体以及海大校友会、农商银行、国粹小学、文化路小学等社会团体,共计3000余人参加了植树活动。在现场,大家分工协作,配合有序,精心栽下一棵棵树苗,现场一派热火朝天的景象。“希望小树健康成长。”在烟台晚报植树区,一位烟台晚报小记者植树之后,将精心制作的小卡片挂到了树上。

初春时节,乍暖还寒,许多市民关心植树的成活率。邹丹告诉记者,这些树苗都是园林处培育的,防风抗寒,适合在海边种植。本次所植树苗将由中心芝罘岛绿化队开展后期养护管理工作,确保苗木成活率,而且近年来植树的成活率都比较高,大概在90%以上。与往年不同,今年的植树节增加了宣传垃圾分类的主题活动。市城管局环卫中心向每一位参加植树活动的市民赠送垃圾分类环保布袋。市城管局负责人告诉记者,全民植树和垃圾分类都有一个共同目的,就是保护生态环境。开展植树造林活动,能有效提升植被吸附二氧化碳的能力,对于实现碳中和起着重要的作用。同样,开展垃圾分类,能够实现资源回收利用,大量减少环境污染。

捐资购置树苗 助力植树护绿

本报讯(通讯员 耿志宏)在第45个植树节到来之际,芝罘区保安服务行业协会捐资购置树苗,为植树护绿贡献力量。芝罘区保安服务行业协会成立于2018年1月9日,下设7个理事级单位,自成立以来,该协会非常重视公益事业,并积极投身其中。今年植树节前夕,协会主动联系相关单位,捐助200棵树苗,为烟台的绿化事业作出贡献,积极践行“绿水青山就是金山银山”的环保理念。协会会长、齐鲁金盾保安公司董事长王照钢表示,植树护绿是每个企业、单位、市民

应尽的义务,希望通过捐助树苗,带动更多有爱心的企业参与到环境保护工作中来,为烟台绿色、低碳发展贡献绵薄之力。芝罘区保安服务行业协会始终把公益事业作为一项重要工作来抓,先后为西藏聂拉木县男孩阿旺加参捐助手术费,为失独家庭送去米面油等生活必需品,为打工子女和养老院赠送爱心粽子,连续多年为困难家庭捐赠爱心晚报,在疫情期间向烟台慈善总会捐赠善款,慰问一线公安干警,派出800余名保安人员义务协助各个街道办事处的防疫工作等。



昨日,市城管局组织开展全民义务植树活动。

河湖更美丽 百姓更幸福

市水利局开展植树巡河行动

本报讯(YMG全媒体记者 王瑶)“植树的流程包括挖坑、施肥、栽植、覆土、打树盆、浇水几个步骤……”3月10日上午,市水利局组织本系统内近百人,在福山区清洋河畔开展“植此青绿”植树巡河行动,大家分组拿上铁锹,提上水桶,热火朝天地栽植树苗。“植树节到来,我们组织这次植树活动很有意义,不仅为城市添绿,还起到了涵养水土、改善水生态、优化水环境等作用,这次活动也是今年‘世界水日’‘中国水周’主题活动的组成部分,希望号召更多市民一起共建‘美丽幸福示范河湖’。”市水利局党组成员、一级调研员张永安说。

生态修复。“清洋河2021年被省水利厅评定为‘省级美丽幸福示范河湖’,2022年被水利部淮河水利委员会评为‘淮河流域幸福河’。”张永安指着潺潺的清洋河自豪地说,“清洋河治理突出规划引领和生态保护并重,优化功能布局,升级了这条‘美丽幸福示范河湖’。”

近年来,全市通过上下联动、部门协同,在大力实施河道治理工程、强化河道巡查管护和保障河湖安澜的基础上,有序推进流域水生态、水源涵养、水系连通等工作,有效改善河流生态环境,积极建设打造示范河、样板河。“自2020年以来,全市有30余条近270公里河段被省河长办评定为‘省级美丽幸福示范河湖’。今年,我们还要建设打造至少3条省级示范河湖。”张永安说。

动起来 快起来

3月9日上午,第一届“张裕柳林河谷葡萄酒马拉松”激情开跑。本届马拉松以“动起来 快起来”为主题路线,从张裕生产中心出发,途经中国第一座收藏级酒庄——丁洛特酒庄和中国白兰地第一庄——可雅酒庄,以小组接力赛的形式,酣畅淋漓地展现马拉松与葡萄酒带来的快乐与魅力。

比赛中,选手们奋力争先,不仅仅展现出张裕人积极向上、团结协作的精神风貌,也上演了一场健康、优雅、浪漫的葡萄酒生活方式的接力赛,将愉悦轻松的生活理念传递给更多人。更激发全体张裕人以时不我待“动起来 快起来”的状态,更主动有为之地把中国葡萄酒和白兰地做大做强!



福山区高疃镇开展主题党日活动 让“学习强国”成为良师益友

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 杨雨媛 摄影报道)为进一步推进“学习强国”平台建设,积极提升平台影响力,扩大平台使用效果,3月12日上午,在第45个全国植树节到来之际,福山区高疃镇组织党员志愿者、网格员等在湘里村高谷河畔开展以“河畔添新绿 共植强国林”为主题的联合主题党日活动。在植树现场,全体人员精神抖擞,分工协作,扶树填土、踩实

修整,所有工序有条不紊地进行,经过两个多小时的努力,共植树300余棵。在植树休息间隙,志愿者们向群众介绍了“学习强国”学习平台功能、内容,并邀请大家扫码下载“学习强国”App,耐心指导大家加入村居学习群,通过平台了解国家政策、学习理论知识,丰富文化生活。同时,借助平台上丰富多彩的资源,对“植树节”的由来、植树的意义等进行了现场宣讲。

履行植树义务 共建美丽烟台

全市广大市民和社会各界朋友们:植树造林是实现天蓝、地绿、水净的重要途径,是最普惠的民生工程。为携手共建美丽烟台,值此全国第45个植树节即将到来之际,谨向全市社会各界、广大市民朋友发出春天之约,提出如下倡议:让我们行动起来,争做植树造林的“参与者”。要不断增强绿化祖国的责任意识,自觉成为绿化山川、绿化城市、绿化乡村的建设者,让植树造林成为全民参与的共同行动。要通过造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养、设施修建、捐资捐物、志愿服务等多种方式积极参与义务植树活动,争做生态文明建设的实践者、推动者,持之以恒,久久为功,让我们烟台的天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。让我们行动起来,争做美丽家园的“守护者”。要像保护眼睛一样保护森林资源,像对待生命一样对待生态环境,大力倡导尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,以树铭志、以草寄情,用实际行动加倍爱护一草一木,不侵占林地,不践踏草坪,不攀摘树枝花朵,严格遵守森林防火规定,制止破坏生态环境的不良行为,用心用情共同守护好美丽家园。让我们行动起来,争做绿色发展的“传播者”。要深入贯彻、广泛宣传习近平生态文明思想,践行绿水青山就是金山银山理念,积极推行绿色发展理念和绿色低碳生活方式,在全社会特别是在青少年中播撒生态文明的种子。要从我做起开展造林绿化宣传,引领、带动家人、朋友、同事,传递生态文明建设绿色“正能量”,形成绿色发展人人有责、人人参与、人人共享的良好社会风尚。人不负青山,青山定不负人。让我们携起手来,积极投身到植树造林和绿化家园中来,用我们的辛勤和汗水播种绿色,用我们的热情和行动播种希望,为加快建设人与自然和谐共生的美丽烟台贡献力量。

烟台市绿化委员会办公室 烟台市自然资源和规划局 2023年3月2日